

洛伊快速通道市区段将拓宽改造

今起至明年9月20日 部分车辆需绕行

□记者 武逸民 通讯员 石海涛

本报讯 昨日,市交警支队相关负责人透露,因洛伊快速通道市区段将采取“分路段、分路幅封闭”方法进行拓宽改造,今起至明年9月20日,该路段实施交通管制。

该拓宽改造工程起于王城大道李屯特大桥南端,止于龙门南桥引线与S238常付线交叉口,全长7.036公里。按一级公路技术标准设计,道路规划控制红线宽60米,路基宽50米,中间为32米机动车道,两侧各3米机非分隔带、6米非机动车道,同期配套建设道路雨污排水、路灯、绿化和交通安全设施。受此影响,今日起,王城大道伊洛路口至龙门南桥引线与S238常付线交叉口禁止部分车辆通行。

持有市区货运车辆通行证的车辆,可从该路段通行;无通行证的货运车辆需选择西南绕城高速、二广高速绕行该路段。其他机动车、非机动车、行人,需按照施工现场的交通指示标志和施工管理人员指挥安全通行。

民警提醒,由于该路段坡度较大,加上目前已进入冬季,天气寒冷,途经该路段的车辆、行人要自觉按照交通引导标志、标牌的指示减速通行,确保通行安全。

另外,交通管制期间,该路段全线禁停机动车、禁止逆向行车。



绘制 莉莎

公安部授予李鹏 “抗洪抢险勇士”称号

□记者 邓超 通讯员 张继珍

本报讯 虽已于今年9月赴云南昆明求学,原洛阳消防战士、救人英雄李鹏的近况,大家依然很关心。昨日记者获悉,近日,国务委员、公安部部长孟建柱签署命令,授予洛阳市公安消防支队嵩县大队原消防战士李鹏“抗洪抢险勇士”荣誉称号,并号召全体公安民警和公安现役部队官兵向李鹏学习。

李鹏原是我市嵩县消防大队白云大道中队的大队长助理。2011年6月24日,嵩县突遭特大暴雨冰雹灾害,李鹏和战友们连续进行5次应急救援,他30余次冲入冰冷湍急的洪水中,救出26名被困群众。由于劳累过度,他晕倒在救援现场。经送当地医院全力抢救,30多个小时后他才苏醒过来。

救人壮举发生后,李鹏获得了许多荣誉——“全国特级优秀人民警察”“2011年感动中原十大人物”“河南省抗洪抢险勇士”“河南青年五四奖章”“洛阳市新长征突击手”“洛阳市十大杰出青年”……

他没有就此停住前进的脚步,为了实现自己的求学梦想,成为一名高素质的消防警官,经过刻苦学习,他于今年9月考取公安消防部队昆明指挥学院。临行前他还对战友们说,等他学有所成,还要回来做更多贡献。

公安部发出的号召指出,全体公安民警和公安现役部队官兵,要学习李鹏忠诚于党、报效国家的坚定信念,学习他牢记宗旨、一心为民的崇高品质,学习他不畏艰险、敢打硬战的战斗作风,学习他爱岗敬业、奋勇争先的进取精神,以优异的成绩向党的十八大献礼。

视力问题防控解决方案之十三

中老年渐进镜:看远看近一镜实现

渐进镜片是集高科技、高品质、高服务于一身的高科技产品,它能实现远方、中间、近距离的视野连续、清晰地切换,给中老年朋友提供方便的同时,能使其摆脱年龄造成的视力困扰,明显提高其生活质量。

渐进镜与双光镜、单光老花镜的比较

渐进片与双光镜、单光老花镜相比,第一是改善了外观,使用起来更方便;第二是能满足工作距离间的快捷切换,例如看远方、看操控台、看电脑以及文件、报刊等不必频繁地摘、戴眼镜;第三是其具有连续、清晰的远方、中间、近距离视野,对眼睛的调节更加自然。

渐进镜的适宜人群

渐进镜适合视力老花,但工作中又有远方、中间、近距离视力转换需求的人群,对双光镜或单光镜不适应的人群,觉得反复摘、戴眼镜麻烦的人群,这些人使

用渐进镜能够起到减缓近视的发展、减轻视疲劳的作用。

渐进镜的优势

目前,市场上销售的合格渐进镜片都具有连续、清晰的视野,视物范围大,远方、中间、近距离物体都能被清楚看到。使用后,眼睛所感受到的调节力更加自然,从远到近度数逐渐变化,感觉较放松,空间感连续性强,立体视觉较好,且式样美观时尚。

普通镜片只有一个确定的屈光度,但渐进多焦点镜片从上到下按照渐进的规律存在不同的屈光度。镜片上部有稳定的远用光区,下部具有开阔舒适的近用光区,两个区域之间由过渡带连接,能看清中距离的物体。因此,使用渐进镜能使中老年人重新享受到轻松和方便。(李果)

冷艳金属色 诠释冬日别样魅力

如果不想在冬季被淹没在千篇一律的色彩里,那么,今年的热门流行关键词——金属色,一定会让你跳脱出来。金属质感的服饰是T台大热,也是本季最重要的潮流趋势之一。区别于亮片反光等过于耀眼的材质,本季的金属质感更追求低调的闪耀,即自然的金属光泽。

●混搭金属银

长久以来,金属色作为一个经典的潮流趋势,总会出现,在秋冬的四大时装周发布会上,今年也不例外。金属色,尤其是金色和银色,更是其中的主力色彩。

金属银的色泽虽然没有金色的耀眼,但是,沉静温婉与未来感相混合的独特气质,也许就是银色最独特的魅力。今年的金属银呈现出多元混搭的全新风格,汲取了民族以及自然元素,更加时尚大方。

●柔和质感的金色

今年,过于招摇的女王金,已经不再流行。经过“低

调”处理的金色,看上去有亚光的感觉,更能反映出面料本身的质感。今年的金属金,收起了外露的锋芒,更加柔和,甚至有了一点点小女人的味道。一件金色包裙,搭配颜色暗沉的外套,不会太过招摇,但是绝对抢眼。

●独特的金属色渐变

今年,就连冷艳至极的金属色,也玩起了渐变。以金色和银色的渐变形式较为常见,也有加入了其他比较艳丽的色彩,比如紫色、绿色等颜色的渐变,让单调的“一件式”有了更丰富的层次,成为潮人们热爱的单品。

●加入一点点反光

今年冬季的金属色,不只是金色与银色,绿色、紫色、红色、蓝色都可以是金属色。加入一点点反光效果的材料,结合本身的面料,不是那种亮眼的闪光,而是更低调的光泽感,这样的彩色金属色甚至散发出类似于皮质的感觉,能把质感发挥到极致。(李林)



金冠眼镜
20年专业品质
专注近视防控、远视及弱视治疗
您的心灵窗户,我来贴心呵护
电话: 63962616
旗舰店: 老城中州东路义勇街口427号